
A REACH-rendelet egy vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, 

engedélyezéséről és korlátozásáról szóló európai uniós rendelet, amelynek célja, 

hogy az uniós vegyipar versenyképességének javítása mellett fokozza az emberi 

egészség és a környezet védelmét a vegyi anyagok által potenciálisan okozott 

kockázatokkal szemben. 

A REACH-rendelet minden vegyi anyagra alkalmazandó: nem csupán az ipari folyamatokban 

felhasználtakra, hanem a mindennapi életünk során, így például a tisztítószerekben és a 

festékekben, valamint az árucikkekben felhasznált anyagokra is. Mint ilyen, a rendelet 

Európa-szerte számos vállalat termékére hatással van. A rendeletnek való megfelelés 

érdekében a vállalatoknak meg kell határozniuk az általuk gyártott és az Európai Unióban 

forgalmazott anyagokhoz kapcsolódó kockázatokat, és egyúttal kezelniük is kell azokat. Be 

kell mutatniuk az anyag biztonságos felhasználásának módját, és tájékoztatniuk kell a 

kockázatkezelési intézkedésekről a felhasználókat. Amennyiben a kockázatok nem 

kezelhetők, a hatóságok korlátozhatják az anyagok felhasználását. Hosszú távon a 

legveszélyesebb anyagokat kevésbé veszélyesekkel kell helyettesíteni. 

  

A REACH-rendelethez kapcsolódó utolsó regisztrációs időszak 2018. május 31-én zárul le. 

Legkésőbb eddig az időpontig kell regisztrálniuk az Európai Vegyianyag-ügynökségnél a 

vegyi anyagokat évi 1-100 tonna mennyiségben gyártó vagy importáló azon 

vállalkozásoknak, amelyek korábban már előzetes regisztrációt nyújtottak be a szabályozás 

körébe tartozó anyagaikra, és a megadott határidőt követően is folytatni szeretnék 

regisztrációköteles tevékenységüket. Fontos ugyanakkor felhívni a figyelmet arra is, hogy az 

újonnan kezdett gyártás vagy importálás esetén a regisztrációt még az évi egy tonna határ 

elérése előtt meg kell tenni. 

  

Az Európai Vegyianyag-ügynökség a regisztrációs határidőre történő felkészülés jegyében 

angol nyelvű videósorozattal igyekszik segítséget nyújtani a regisztrációhoz. A sorozat a 

kezdeti lépések megtételétől egészen a regisztrációs dosszié benyújtásáig végigköveti a 

folyamatot. A magyar REACH Kompetens Hatóság az egyes videók közzétételével 

párhuzamosan elkészítette a videókhoz a magyar feliratokat, amelyek a regisztrációs 

kampányhoz kapcsolódó „REACH regisztráció 2018” honlapon, illetve a YouTube-on érhetők 

el. 

 

http://okbi.hu/page.php?trid=4&dz=287

